

# 标线施划完工,四公路变“靓”

## 五个重要路口改进渠化,通行能力提升三成左右

本报8月18日讯(记者 孙健)记者从市公路局获悉,18日晚,市区4条公路的标线施划工作已经完成,5个重要路口改进渠化。自12日起,市公路部门对市区机场路、港城西大街、冰轮路和只楚路4条公路进行路面标线重新施划。为改善路口车辆通行拥堵的情况,公路部门还对国道204黄务路口、省道302张家路口、省道302通世南路路口、省道302青年南路路口、省道302曹家庄路口进行道路渠化改造,提升通行能力。

据了解,为了不妨碍车辆正常通行,施工工人白天主要在机场路、港城西大街等主干路上施划标线,施划路段给过往车辆预留通行车道;到晚上轮班时,工人们才在路口处进行标线作业。“晚上通过路口的车辆较少,不会给市民出行造成影响。”芝罘公路局养护科科长崔新舰说。本次机场路、港城西大街、冰

轮路、只楚路等路面标线施划的时间紧、任务重。4条公路全线施划里程约150千米,仅国道204黄务路口、省道302张家路口、省道302通世南路路口、省道302青年南路路口、省道302曹家庄路口施工量就达20千米。崔新舰告诉记者,养护人员和机械都是顶着高温酷暑昼夜奋战,歇人不歇机。路口作业的养护人员,一干就是一整夜,第二天早晨7时30分才收工。晚上

累了,工人们就轮流在作业车上眯一会。据悉,国道204黄务路口、省道302张家路口等五个重要路口目前车流量日益增大,如省道成龙线现在日车流量约6万辆,原来按干线公路标准施划的标线已不能更好地满足市民的出行需求。市公路部门在与交警部门调研论证后,对这些路口改进渠化。“像省道302青年南路路口改进后,由现在的单向3车道增至5车道,通

行能力提升三成左右,早晚高峰时段的压车现象将大为缓解。”崔新舰说道。市公路局养护科科长李忠还介绍说,目前,公路养护人员、机械全都动起来了,对城区干线公路路域环境进行集中治理,使公路“靓”起来,展现好烟台的美丽形象。已累计完成荣乌高速绕城段、烟威段等绿化修剪120余公里,处置各类路面病害2000余平米。

# 一下收了五份“红色炸弹”

## 新人昨天扎堆办婚宴,有人道喜赶了一天场子

本报8月18日讯(记者 刘杭慧 见习记者 张晶) 8月18日,天气晴好,微风和煦,还是个周末,办喜事的新人真不少。市区有4家酒店昨天一天总共办了9场婚宴,更有市民一下收了5张喜帖,道喜也赶起场子。18日,港城终于褪去暑热迎来清凉,很多新人选对了日子,

“拍外景的时候,我们就看到有20多对新人也在举办婚礼。”刚刚办完婚宴的刘女士说道。记者从市区4家星级酒店了解到,18日一天,这几家酒店总共举办了9场婚宴。滨海国际酒店餐饮部王先生告诉记者,酒店当天一共摆了120多桌婚宴宴席。“今天的日子好,又是周末,有3对新人在我们这里举办婚宴。”旺季婚宴

预订难,提前一年都不一定能订到,淡季也得提前半年左右才行。中心大酒店、亚细亚酒店这个周末也基本上每天都忙活一场婚礼,据在东方君悦办婚礼的刘女士介绍,当天和她在酒店同办婚礼的有四家。举办婚礼的忙,参加婚礼的也挺忙。家住莱山区的孙先生18日忙着赶场子参加朋友的

婚礼,他调侃说:“我的人缘真不错,一下就收到5张‘红色炸弹’,”说着,孙先生摸了摸自己的腰包,“这喜事一来,腰包就瘪了。”据孙先生介绍,这5张喜帖他只能挑重要的到场,“我刚去一个地方道了喜,随了份子,接着就来了这边,其他的已经提前道喜了。”

## 离处暑还有四天 烟台还得热一阵

本报8月18日讯(记者 王晏坤) 17日的一场雨给烟台降温不少,18日最高温未超过28℃,这是8月以来的首次。但据烟台市气象台工作人员介绍,高温并未就此打住,要想彻底变凉快,至少要等到8月23日处暑后。记者从烟台气象台获悉,未来三天,烟台天气晴好,东北风为主,中午前后紫外线辐射强度较强,市民外出时应注意防晒。具体天气预报如下,烟台市区及各县市,19日白天,天气晴,东北风3-4级,最高气温沿海29℃-32℃之间;19日夜间到20日白天,天气晴到少云,东北风3-4级,气温22℃-31℃;20日夜间到21日白天,天气晴间多云,东北风转偏东风,3-4级,气温23℃-31℃。另外,预计24日前后,将有一场阵雨或雷雨。

### 延伸调查

## 婚宴标准逐年攀升 新式婚宴不受待见

结婚是一个人一辈子的大事,在大多数人眼里,婚礼的好坏很大程度上取决于婚宴的档次。有市民甚至坦言,婚宴关乎面子问题。记者走访港城的几家酒店了解到,婚宴预订热度从未降温,婚宴标准也逐年攀升。亚细亚大酒店的婚宴标准

每桌为1388元、1588元、1788元、1988元、2988元不等,“明年的菜单应该还会有变动,价格也会有所上涨,涨幅一般在100元-200元。”在虹口大酒店,喜宴标准每桌最低为1988元,“淡旺季会有浮动,淡季最低是1688元。”在太平洋大酒店、百纳瑞

汀酒店、中心大酒店等几家酒店,记者了解到的最低标准也是每桌1288元。“孩子一辈子就这一次,这该有的面子一定要有。”家住芝罘区的李先生为孩子定了1988元一桌的婚宴。婚宴办得隆重,不少年轻人和家

长都觉得有必要。相较于传统婚宴,港城的几家星级酒店也尝试过自助式婚宴,但不被认可,效果不尽人意。“去年结婚时,找过几家酒店问过,我觉得还不错。可回家和爸妈商量时却遭到了强烈反对。”市民王晓怡有些无奈地说道。 本报记者 刘杭慧

## 今天快去银行 开始抢国债吧

本报8月18日讯(记者 姜宁) 近日,财政部发布通知,从8月19日开始,第五期记账式贴现国债将开始发行,总体发行计划为150亿元,实行低于票面面值的贴现方式发行。据了解,这次国债的发行金额相较于以往都有大幅度的下降,总体金额只有150亿元,在全国几百个城市内公开发行,实行先到先得方式,所以市民需要早去银行抢购。而所谓的低于票面金额的贴现方式发行,主要是指票面价值为100元的国债,市民只需要花98.108元进行购买,但是到期后能够拿到100元现金,以182天的国债期限来算,折合成年收益率为3.91%。

## 人力资源市场 明天有场招聘会

本报8月18日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 曹玉洁) 8月20日(星期二)烟台市人力资源市场将举行“烟台市房地产暨建筑装饰企业招聘会”,届时,将有100多家企业提供1360多个就业岗位。参加招聘会的企业有好易饰业、隆基房地产等100多家企业,通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需的各类人员。招聘会提供各类就业岗位1360多个,招聘的岗位主要有装饰设计、房地产评估、财务人员等90多个专业工种。烟台市人力资源市场位于莱山区府前路2号,乘坐7、17、10、23、52、62路车人力资源市场(体育公园)站点下车。咨询电话:0535-6291255、6291812。

## 真凉快



18日,雨后港城的天气一反前一段时间的炎热,凉爽不少。在滨海广场,一位市民迎着凉爽的海风酣然入睡。 本报记者 王杰 摄

# 全市上半年审结案件30459件

## 烟台市召开法院院长座谈会,分析工作形势并部署工作任务

本报8月18日讯(记者 王晏坤 通讯员 旷翔宇) 17日上午,烟台市召开全市法院院长座谈会,会议学习贯彻烟台市委中心组读书会暨科学发展观观摩会,分析法院工作形势,研究部署下一步工作任务。会上,烟台市中级人民法院尹佐海院长介绍称,上半年全市法院系统以“努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义”为目标,坚持司法为民公正司法,加强对审判权的监督制约,为建设蓝色、文明、幸福之都提供了司法保障。

据了解,上半年,烟台全市法院新收各类案件41130件,审执结30459件,结案标的额53.4亿元。其中妥善审结劳动争议、医疗纠纷、婚姻家庭、邻里关系等民生案件12291件,标的额7.4亿元,加强对人民群众人身权、财产权的保护。全市法院一审后服判息诉率、上诉率、案件执行到位率等重要指标持续向好,综合审判工作指标在全省排位第八,较去年同期上升九个位次。在接下来的工作中,全市

法院系统要抓住影响群众安全感和幸福感的突出问题,严厉打击制假售假、危害食品安全等犯罪行为;妥善审理劳动就业、社会保障、教育、医疗、婚姻家庭等事关群众切身利益的案件。据介绍,近年来烟台全市法院受理案件每年都在8万件以上,这些案件尽管涉及不同的公民、法人和其他组织,经过全市法院干警的共同努力,绝大多数案件都做到了案结事了,得到了人民群众的认可。尹佐海强调,除了做好司

法公开司法为民等民生工作外,下一步全市法院系统要围绕市委提出的打造烟台经济“升级版”目标要求,妥善审理海洋生物、交通物流、滩涂围垦开发等纠纷,加大对新材料、生物制药、装备制造等重点工程项目的司法保障力度,推动全市经济加快“向蓝色经济升级”。另外,全市法院系统还要注重发挥司法的评价指引功能,通过依法审理各类案件,保护诚实守信、制裁违约欺诈,促进完善社会征信体系建设。